

PROCES VERBAL
Încheiat azi 15.06.2020
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 13 membrii ai Consiliului Local, absenți fiind domnii Gheorghe Florian, Răcaru Florin și d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de dl. consilier Rădoi Alexandru-Andi. La ședință mai participă dl. Chiva Adrian – șef-SADP și d-na Dimuță Oana- inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 15.06.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții, pe anul 2020– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a Contractului de închiriere nr. 205/01/1740/2011 încheiat cu S.P.N. „Horia Radu și asociații” – initiator Trăistaru a aniel – primar (Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locală a orașului Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 al ordinii de zi privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și al instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții, pe anul 2020.

D-na inspector Dimuță Oana dă citire raportului de specialitate prin care se propune rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, a bugetului de venituri și cheltuieli al instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții – Spitalul orașenesc Bolintin-Vale, a bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale – SADP, a bugetului de venituri și cheltuieli al Liceului tehnologic Dimitrie Bolintineanu, a bugetului de venituri și cheltuieli al Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale, cu menționarea influențelor pe care le suportă.

Dl. Marin M. – comisia de buget-finanțe a dat aviz favorabil pentru rectificarea tuturor propunerilor de buget prezentate.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre înscris la punctul 2 al ordinii de zi privind încetarea prin acordul părților a Contractului de închiriere nr. 205/01/1740/2011 încheiat cu S.P.N. „Horia Radu și asociații”.

Dl. primar – am avut o discuție cu dl. notar referitor la degrevarea de sarcini a imobilului în care funcționează biroul notarial – Poșta veche; trebuie să întocmim un studiu de fezabilitate pentru

reabilitarea imobilului întrucât se infiltrează apă prin acoperiș și prezintă urme vizibile de degradare. În acest sens, am decis să luăm un grant de 40.000 de euro, beneficiind de consultanță din partea Romact. Astfel, de comun acord am stabilit să încetăm contractul.

Dl. Dumitrache C-tin – când eliberează notarul spațiul?

Dl. primar – noi dorim cât mai repede; notarul are nevoie, însă, de o perioadă de timp până se mută, trebuie să anunțe și la camera notarilor publici; cât are contract plătește, dar va exista o perioadă de tranziție de 2-3 săptămâni până își mută arhiva. Este în interesul nostru ca acest contract să înceteze cât mai repede, chiar dacă nu eliberează imediat, pentru a radia această sarcină din cartea funciară și să putem solicita finanțarea

D-ra secretar general – atunci când am cumpărat imobilul, contractul de închiriere era încheiat, fiind înscris în cartea funciară. S-a purtat o corespondență între noi și notar cu privire la data de la care poate să înceteze contractul, dânsul a solicitat data de 1 septembrie, noi i-am propus de îndată după aprobarea Consiliului Local.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind încetarea prin acordul părților a Contractului de închiriere nr. 205/01/1740/2011 încheiat cu S.P.N. „Horia Radu și asociații”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre înscris la punctul 3 al ordinii de zi privind actualizarea Strategiei de Dezvoltare Locală a orașului Bolintin-Vale.

Dl. primar – ca să putem obține finanțarea pentru reabilitarea imobilului „Poșta veche”, este necesar să modificăm lista de investiții, anexă la Strategia de Dezvoltare Locală, pentru a include obiectivul în domeniul de intervenție ”calitatea vieții”.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl. primar informează Consiliul Local că s-a predat amplasamentul pentru extindere rețele electrice pe str. Nucilor și str. Măceșului; au fost prezenți reprezentanții tuturor furnizorilor de utilități, s-au stabilit traseele de lucru, rețelele fiind realizate aerian, fiind preconizat ca până în luna august să fie date în exploatare. În ceea ce privește târgul, am primit adresă de la CNI că au dat ordin de începere a lucrărilor pentru proiectare și execuție.

Dl. Rotaru T. - care mai este stadiul documentațiilor pentru centură.

Dl. primar – se lucrează la planurile parcelare.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general